
  -الرصفة-  ار رابحمديرية التربية لولاية سطيف                                                      ثانوية المجاهد بقر 

  في مادة العلوم الفيزيائية الثاني الفرض الثاني للثلاثي

 2020-2019الس نة الدراس ية  المس توى : س نة أ ولى جذع مشترك علوم  وتكنولوجيا                                     

 

  :ال ولالتمرين 

 .s=2 bar1Pوتحت ضغط  T=10 °Cعند درجة الحرارة  m=7.48gمملوءة بغاز كتلته  L1V 2=أ سطوانة معدنية سعتها 

 ( أ حسب كمية المادة الغاز الموجود داخل أ سطوانة.1

 .2H ،2CO ،2N ،4CH( اس تنتج الصيغة الجزيئية للغاز؟ تعطى صيغ الغازات التالية: 2

 ( ماهو عدد جزيئات هذا الغاز داخل أ سطوانة؟3

. ثم نفتح الصنبور مع ثبات h= 20 cmو ارتفاعها  R= 50mm( نصل ال سطوانة السابقة بأ سطوانة أ خرى نصف قطرها 4

 درجة الحرارة .

 ماذا تس تنتج؟ هذه الحالة. قيمة الضغط في أ حسب -أ  

 1                     2                   ( 2ضغط بها الغاز على قاعدة أ سطوانة )يحسب قيمة القوة التي أ   -ـب

 M (N) = 14g/mol    M (C) = 12g/molيعطى:   

M (H) = 1g/mol              M (O) = 16g/mol 

 mol 32=6,023 . 10AN-1فوقادرو:  ثابت أ                         R= 8,31   SI  ثابت الغازات المثالية:   

 : نيالتمرين الثا

 للمركبات التالية :الجزيئية  حسب الكتلة الموليةأ   .1
   N2O9H8C  براسيتامول -أ

   2O4N10H8C   الكافيين  -ب
 NH 3غاز النشادر    -ت

 من غاز النشادر . اس تنتج عدد الجزيئات فى هذه الكتلة ؟ g 0.68 الموجودة فى  ما هي كمية المادة .2

 ؟ز النشادر فى الشرطين النظاميين من غا L 15.68ما هي كمية المادة الموجودة فى   .3

 من غاز النشادر فى الشرطين النظاميين . L 9.56  احسب كتلة  .4

                                المعطيـــــــــــــــــــــات :    

  1-.M(O)=16 g.mol1 , -M(C) =12g.mol1 ,-,M(H)=1g.mol 1-M(N) =14g.mol           

22.4الحجم المولى فى الشروط النظامية :   /MV L mol      و عدد افوقادو
236.02 10 /AN mol      
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